



## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78 Rua do Norte, 140 - Centro. 65.430-000 Vargem Grande - MA E-mail: camaravargemgrande@protonmail.com

## O Legislativo mais perto de você

## **AUTORIZAÇÃO**

Ao Pregoeiro Sr. José Railon de Souza Araújo Nesta Câmara Municipal.

Na qualidade de Câmara Municipal de Vargem Grande/MA, encaminho os : utos do processo até aqui realizados e AUTORIZO a deflagração de processo licitatorio, na modalidade Pregão Eletrônico do tipo Menor Preço por Item, tendo por objeto, a Coi tratação de Pessoa Jurídica, para Fornecimento Material de Consumo em Geral para - Poder Legislativo Municipal, conforme exigências contidas no Anexo I do Edital. de Vargem Grande/MA, de acordo com o disposto na Lei Federal nº 10.520/2002, 10.0 4/2019, regulamentada pela Lei Federal nº 8.666/1993 e suas alterações.

Vargem Grande/MA, 21 de Junho de 2021.

GERMANO DE OLIVEIRA BARROS Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande